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 حضور پرشور جامعه ورزش 
در راهپیمایی روز قدس

اتحاد ورزشی‌ها پای پرچم ایران

راهپیمایی روز قدس همواره نمادی است برای 
مبارزه با استکبار جهانی و پیامی شفاف برای 
رژیم کودک‌کش و جانی صهیونیست که بداند 
و آگاه باشد ملت ایران شاید در خصوص برخی 
مشکلات داخلی گه‌مند باشد اما هیچ‌گاه سر 
جلوی بیگانگان خم نکرده و تا پای جان پای 
این پرچم و این کشور عزیز ایستاده است. 
جامعه ورزش کشور نیز دوشادوش مردم ایران 
در راهپیمایی روز قدس شریف شرکت کردند تا 
این پیام روشن و شفاف را به امریکای جنایتکار، 
رژیم تبهکار و تروریستی صهیونیستی و مزدوران 
آنها بدهد که ورزشی‌ها هم امروز به جای مبارزه 
در میادین ورزشی، لباس رزم برتن کرده و مثل 
یک سرباز برای ایران اسامی حاضرند جان‌شان 

را فدا کنند.
بر همین اساس روز گذشته و در راهپبمایی 
روزجهانی قدس، احمد دنیامالی وزیر ورزش و 
جوانان همراه با معاونین و کارکنان وزارت ورزش، 
همچنین رؤسای فدراسیون‌های ورزش کشور به 
عنوان جامعه ورزش ایران همگام با سایر آحاد 
مردم در مراسم راهپیمایی روز جهانی قدس 

حضوری پررنگ داشتند.
 حضوری که بیانگر اتحاد و همدلی جامعه ورزش 
کشور با ملت ایران و مدافعین وطن پای پرچم 
مقدس ایران اسامی و در راهپیمایی قدس 

بود.  شریف 
در مراسم راهپیمایی روز قدس که روز گشذته در 
تهران و سراسر کشور برگزار شد، جامعه ورزش 
از میدان فلسطین به سمت دانشگاه تهران 

حرکت کردند.
احمد دنیامالی، وزیر ورزش همراه با محمود 
خسروی وفا رئیس و مهدی علی‌نژاد دبیرکل 
کمیته ملی المپیک، غفور کارگری رئیس 
کمیته ملی پاراالمپیک، سید محمد شروین 
اسبقیان معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌‌ای 
وزارت ورزش هم در این مراسم حضور داشتند. 
مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال و آرش 
میراسماعیلی رئیس فدراسیون جودو، علیرضا 
پاکدل رئیس فدراسیون هندبال، میاد تقوی 
رئیس فدراسیون والیبال هم از شرکت‌کنندگان 

در این مراسم بودند. 
سایر مسئولان ورزش کشور و کمیته ملی المپیک 
و پارالمپیک ایران نیز در این راهپیمایی باشکوه 
تصمیم‌سازان و جامعه ورزش کشور را همراهی 

 . ند می‌کرد
ایران اسامی و کشور عزیزمان پس از حمله 
ناجوانمردانه امریکای جنایتکار و رژیم غاصب 
و کودک‌کش صهیونیستی به خاک وطن و 
شهادت مظلومانه رهبر عظیم‌الشأن‌مان، امام 
خامنه‌ای و تنی چند از سرداران و سربازان مدافع 
وطن دست به جنایت و تجاوزی آشکار زدند. بر 
همین اساس راهپیمایی روز جهانی قدس شریف 
امسال و همزمان با حمله امریکایی-صهیونی 
به ایران اسامی از اهمیت و اعتبار ویژه‌ای 

برخوردار بود.
 به همین دلیل و با درک صحیح جامعه ورزش 
کشور از این شرایط ویژه، اهالی ورزش دست 
در دست هم در این اتحاد ملی شریک شده 
و با حضور میلیونی مشتی محکم بر دهان 

امپریالیسم جهانی زدند.

 نامه فدراسیون بولینگ و بیلیارد 
به فدراسیون جهانی

 تعلیق رژیم صهیونیستی و آمریکا 
از تمامی رویدادها

فدراسیون بولینگ و بیلیارد در نامه‌ای از رئیس 
 )IBSF( فدراسیون بین‌المللی بیلیارد و اسنوکر
خواست تا جنایات رژیم صهیونیستی و آمریکا را 

محکوم و این دو فدراسیون را تعلیق کند.
 در بخشی از این نامه آمده است: »طبق داده‌های 
تأییدشده از سوی سازمان‌های ملی و بین‌المللی، 
این اقدام تجاوزگرانه تاکنون جان هزاران انسان 
بی‌دفاع و بی‌گناه را گرفته، هزاران نفر دیگر 
را مجروح کرده و ۲۰مدرسه و همچنین هزاران 
ساختمان دولتی، غیردولتی و مسکونی را به‌طور 

کامل تخریب کرده است.
 عاوه بر این، این حملات خسارات زیادی به 
زیرساخت‌های ورزشی و تأسیسات ما وارد کرده‌ 
است که روزگاری پناهگاه‌هایی برای صلح و 

توسعه بودند. 
از جمله مکان‌های آسیب‌دیده می‌توان به 
ساختمان اداری فدراسیون بولینگ و و ورزش‌های 
بیلیاردی و سالن آکادمی بیلیارد و همچنین 
ساختمان کمپ آموزشی بازیکنان ملی ما اشاره 
کرد که همگی دچار تخریب شدید ساختمانی 

. ند ه‌ا شد
 فدراسیون بولینگ و ورزش‌های بیلیاردی 
جمهوری اسامی ایران به‌طور رسمی خواستار 
تعلیق فوری رژیم صهیونیستی اسرائیل از 
تمامی فعالیت‌های ورزشی قاره‌ای و بین‌المللی 

» . ست ا
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مهران برخورداری دارنده نقره تکواندو المپیک 
پاریس معتقد است حمله به مدرسه شجره 
طیبه میناب قلب هر انسانی را جریحه‌دار 

کرده است. 
ن  ایرا ینکه  ا به  اشاره  با  همچنین  و  ا
شروع‌کننده این جنگ نبوده، اتحاد را عنوان 

رمز پیروزی ملت ایران می‌داند.

به عنوان عضو تیم ملی تکواندو، احساس شما 

نسبت به تجاوز امریکایی-صهیونیستی به 
مدارس و اماکن غیرنظامی چیست؟

در پاسخ به این سؤال باید بگویم که این 
حمات نه تنها مغایر با قوانین بین‌المللی 
بلکه عمیقاً ناعادلانه و دردناک هستند. 
حمله به مدرسه شجره طیبه میناب در 
شروع این جنگ، قلب همه ما را به درد آورد 
و نشان‌دهنده عدم توجه به حقوق بشر در 

درگیری‌هاست.

نظر شما درباره شروع این درگیری‌ها چیست؟
ما همیشه شروع‌کننده نبوده‌ایم. متأسفانه 
درگیری‌ها با اقداماتی شروع می‌شوند که 
می‌توانند زندگی بسیاری از انسان‌ها را تحت 
تأثیر قرار دهند. این آغاز بد، به ویژه برای 
کودکان و خانواده‌ها، بسیار ناراحت‌کننده 

. ست ا
چگونه می‌شود از طریق ورزش و‌ دیپلماسی 

ورزشی به صلح کمک کرد و صدای مردم ایران را 

به گوش جهانیان رساند؟
ورزش می‌تواند نقش بسیار مهمی در ایجاد 
همبستگی و دوستی بین ملت‌ها ایفا کند. 
ما  ورزشکاران، باید از هر فرصتی برای انتقال 
پیام‌های صلح‌آمیز استفاده کنیم و یادآور 
شویم که در نهایت همه ما انسانیم و نیاز به 

احترام و همدلی داریم.
در این برهه سخت، چه موضوعی می‌تواند اسم 

رمز پیروزی ملت ایران باشد؟

و  همبستگی  دشوار،  زمان‌های  این  در 
انسان‌دوستی مهم‌تر از هر چیزی است. هر 
یک از ما می‌توانیم بخشی از تغییر باشیم 
و با هم به سمت آینده‌ای روشن‌تر حرکت 
کنیم. باید با هم برای برقراری صلح و آرامش 
و کمک به یکدیگر تاش کنیم. امیدوارم برای 
مردم هیچ‌گونه اتفاق ناگواری نیفتد و تلفات 
بیشتری به وجود نیاید. هر انسانی حق دارد 

در محیطی امن و آرام زندگی کند.

رضاعباسپور/ رقابت‌های وزنه‌برداری قهرمانی 
مردان وزنان بزرگسال در قاره آسیا قرار است 
اوایل فروردین ماه جاری به میزبانی شهرگادینگار 
هندوستان برگزار شود. رقابتی شناسنامه‌دار و 
قدیمی که امسال با توجه به بروز جنگ تحمیلی 
بر کشورمان و تعطیلی اردوهای آماده‌سازی تیم 
ملی وزنه‌برداری، اعزام به این دوره از رقابت‌ها 
میسر نیست و باتوجه به این شرایط مسئولان 
فدراسیون وزنه‌برداری طبق پیش‌بینی که می‌شد، 
تصمیم گرفتند از حضور در این دوره از رقابت‌های 
قهرمانی آسیا انصراف قطعی خود را به کنفدراسیون 

وزنه‌برداری قاره آسیا اعام نمایند.
 

انصراف از گادینگار برای درخشش در ناگویا
همانطوری‌که پیش‌بینی می‌شد، کادرفنی تیم 
ملی وزنه‌برداری کشورمان از حضور در رقابت‌های 
وزنه‌برداری قهرمانی مردان وزنان آسیا که فروردین 
ماه سال 1405 به میزبانی کشور هند در شهر 
گادینگار برگزار می‌شود، انصراف قطعی خود را 

اعام کرد. علی جباری مربی و دستیار بهداد 
سلیمی سرمربی تیم ملی وزنه‌برداری در این 
خصوص اعام کرد که درحال حاضر باتوجه به 
تجاوز و حمله آمریکا و اسرائیل به خاک ایران و 
جنگ رمضان برای حفاظت از منابع و سرمایه 
انسانی وزنه‌برداری و ملی‌پوشان، تصمیم بر این 
شد تا اردوی تیم‌های ملی تعطیل شود. ضمن 
اینکه به همین دلیل قطعاً از حضور در رقابت‌های 
وزنه‌برداری قهرمانی آسیا که در هند برگزار می‌شود 
انصراف می‌دهیم. الان هم  منتظر هستیم تا وزارت 
ورزش و فدراسیون تصمیم نهایی را در خصوص زمان 
آغاز تمرینات ملی‌پوشان اتخاذ کنند. این تصمیم 
یعنی انصراف کاروان وزنه‌برداری ایران از حضور در 
رقابت‌های وزنه‌برداری قهرمانی بزرگسالان آسیا 
در هر دو بخش مردان وزنان که سال آینده یعنی 
سال 1405 قرار است در کشور هند برگزار شود، 

قابل پیش‌بینی بود.
چند روز پیش نیز ما در ایران ورزشی نوشتیم و 
پیش‌بینی کردیم که به‌واسطه تعطیلی اردو، عدم 

برقراری پروازهای بین‌المللی، همچنین پروسه 
سخت دریافت ویزا و اعزام تیم به این دوره از 
رقابت‌های وزنه‌برداری قهرمانی آسیا، به احتمال 
فراوان پیکارهای آسیایی امسال درغیاب ایران که 
یکی از مدعیان نامدار این رشته در قاره آسیا است 
برگزار خواهد شد. احتمالاً کادرفنی درنظر دارد تا 
ملی‌پوشان را برای درخشش و کسب افتخار در 
بازی های آسیایی 2026 ناگویا در کشور ژاپن مهیا 
کند. زیرا با توجه به 2مداله شدن این دوره از 
بازی‌ها یعنی اختصاص دو مدال در حرکات یکضرب 
و دوضرب بجای تک‌مدال مجموع در ناگویا، شانس 
ملی‌پوشان کشورمان برای دریافت مدال‌های 
خوشرنگ در ژاپن افزایش یافته و تلاش براین است 
تا کاروان وزنه برداری با حداکثر نفرات برای کسب 

افتخار در این رویداد تلاش کند.

تمرین پولادمردان و زنان در خانه
حالا که اردوی آماده‌سازی تیم ملی تعطیلی 
شده و با توجه به شرایط بحرانی و ویژه‌ای که 

در استان‌های سراسر کشور ایجاد شده است، 
ملی‌پوشان وزنه‌برداری به برنامه کادرفنی در خانه 
تمرینات‌شان را دنبال می‌کنند. تمریناتی که اگرچه 
از نظر کیفی و کمی قطعاً با تمرین اردویی برابر 
نیست، اما می‌تواند بدن آنها را در فرم مناسب 
حفظ کند تا رکوردهایی که اغلب ملی‌پوشان تا 
قبل از شروع جنگ تحمیلی در اردوی تیم ملی 
به آن رسیدند روند کاهشی نگیرد. جباری در این 
خصوص تاکید کرد: »با همه وزنه‌برداران در تماس 

هستیم و برخی از آنها در خانه تمرینات را پیگیری 
می‌کنند تا رکورد و بدن‌شان افت نکند. البته اداره 
ورزش شهرستان‌ها و فرمانداری‌ها دستور دادند که 
سالن‌های ورزشی تعطیل باشند به همین خاطر 
آنها در خانه تمرین می‌کنند. با توجه به شرایط 
پیش آمده به‌طور قطع تیم به مسابقات قهرمانی 
آسیا اعزام نمی‌شود، این مسابقات در فروردین‌ماه 
برگزار می‌شود و با توجه به این شرایط تیم اعزام 

نخواهد شد.«

کیومرث هاشمی وزیر سابق ورزش و جوانان که در راهپیمایی روز جهانی 
قدس شریف همراه با خانواده ورزش کشوردر این گردهمایی حاضر شده 
بود درخصوص تجاوز ناجوانمردانه آمریکا و اسرئیل به خاک ایران و نقش 
مردم دردفاع از این آب و خاک می‌گوید: »دشمن با جنایت‌هایی که انجام 
داد جنگ را به خیابان‌های کشاند اما حضور مردم نشان داد این انقلاب 

و کشور از هیچ آسیب و گزندی، هراس ندارد.«
کیومرث هاشمی ادامه می‌دهد: »جنگ امروز به خیابان‌ها کشیده شده 
و رژیم غاصب صهیونی و آمریکا در صدد هستند تا فضا را متشنج کنند 
اما حضور پررنگ ملت و مردم قابل تقدیر است و یکبار دیگر نشان دادند 
پشت رهبری و نظام ایستاده‌اند. این رفتاری که دشمنان نشان دادند، 
نشان از عدم شناخت آنها از مردم و ملت ایران است، آنها هنوز نمی‌دانند 
با چه انسان‌هایی مواجه هستند. مردم ما تجربه روزهای سخت را دارند 
و در این شرایط بر خلاف تصور همگان، اتحاد و همدلی بیشتری را از خود 
نشان می‌دهند. دشمن فکر می‌کرد با این سروصداها می‌توان به اهدافی 
که دارند برسند اما همین حضور مردم در روز قدس با این شرایط نشان 

داد این انقلاب با ملت ایران، بیمه شده است.« 
هاشمی در خاتمه گفت: »این حضور، تحت رهبری آیت‌الله سیدمجتبی 
خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب، به راه خود ادامه می‌دهد و امیدواریم پرچم 

انقلاب و نظام به دست صاحب اصلی خود، ولی‌عصر)عج( برسد.«

فدراسیون  رئیس  کوهپایه‌زاده،  جلیل 
ورزش‌های جانبازان و توان‌یابان تأکید دارد 
که ایران اسامی با هدایت و راهبردهای 
رهبری جدید، حضرت آیت‌الله سید مجتبی 
خامنه‌ای قطعاً افق‌های روشنی پیش روی 
دارد. جلیل کوهپایه‌زاده با بیان اینکه حمله 
تجاوزگرانه امریکا و رژیم صهیونیستی، شرایط 
غیرمنصفانه‌ای را برای ایران ایجاد کرده است، 
می‌گوید: »این شرایط علاوه بر شهادت رهبر 
فرزانه انقلاب که داغی بزرگ بر دل ملت 
گذاشت، منجر به شهادت بسیاری  از نظامیان 
و حتی افراد غیرنظامی شد که ورزشکاران هم 
جزوشان بودند.« وی با یادآوری شهادت 
صفیه قورچی پیشکسوت والیبال نشسته 
زنان در جریان جنگ رمضان تأکید دارد: 
»در این راستا طی مکاتبه با فدراسیون‌های 
جهانی و آسیایی والیبال نشسته، خواستار 
صهیونیستی  رژیم  و  امریکا  محکومیت 
توسط این نهادها شدیم.« رئیس فدراسیون 

ورزش‌های جانبازان و توان‌یابان در پاسخ به 
اینکه آیا نفرات دیگری نیز از این مجموعه 
در حمله وحشیانه متجاوزین به خاک وطن 
به شهادت رسیده‌اند، معتقد است: »بابت 
شهادت صفیه قورچی بسیار متأسف شدیم 
اما خوشبختانه دیگر ورزشکاران‌مان در 
سلامت هستند. امیدوارم تا پایان جنگ هم 
همه ورزشکاران‌مان در رشته‌های مختلف 
المپیکی و پارالمپیکی و ‌همچنین دیگر 
در  غیرمسئول‌مان  و  مسئول  هموطنان 
سامت بمانند.« کوهپایه‌زاده همچنین 
همراهی خانواده جانبازان و توان‌یابان در 
اعلام انزجار از امریکا و رژیم صهیونیستی 
را یادآور شد و در این خصوص معتقد 
است: »مثل همیشه ورزشکاران، مربیان و 
مسئولان‌مان در حوزه‌های مختلف از طرق 
مختلف حمایت و پشتیبانی خود را از نظام 
مقدس جمهوری اسامی نشان دادند و 

اینگونه الهام‌بخش شدند.«

 رئیس فدراسیون ورزش‌های همگانی

در نبرد حق علیه باطل، باور داریم که پیروزیم
 کیومرث هاشمی:

بیمه انقلاب ما مردم ایران هستند
رئیس فدراسیون جانبازان و توان‌یابان

با رهبری جدید افق روشنی پیش رو داریم
علی خلیلی، رئیس فدراسیون ورزش‌های 
همگانی تأکید کرد که در نبرد حق علیه 
باطل باور داریم که دشمنان ملت ایران 
شکست خواهند خورد و پیروزی به حول 
ایران  از آن ملت سربلند  الهی  قوه  و 
خواهد بود. علی خلیلی رئیس فدراسیون 
ورزش‌های همگانی با اشاره به اینکه 
ایستادگی در برابر تجاوز امریکا و رژیم 
صهیونیستی باعث پیروزی عزتمند برای 
ایران ما خواهد بود، می‌گوید: »خبر شهادت 
مظلومانه مقام معظم رهبری در پی جنایت 
نابخشودنی و حمله ددمنشانه دشمنان 
اسام و ایران موجب اندوهی عمیق و تأثری 
جانکاه در میان ملت بزرگ ایران و جامعه 
پرافتخار ورزش کشور شد. ولی بی‌تردید 
پرچم افتخار ایران اسامی به همت فرزندان 
غیور این سرزمین همچنان بر فراز سکوهای 
جهانی برافراشته خواهد ماند و یاد و راه آن 
رهبر فرزانه چراغ هدایت نسل‌های آینده 

است.« وی با اشاره به آسیب دیدن تعدادی 
از اماکن ورزشی در جریان تجاوز دشمن 
معتقد است: »بر اساس اصول و موازین 
بین‌المللی و منشورهای مرتبط با حقوق 
بشر، اماکن ورزشی جزو فضاهای امن برای 
مردم به شمار می‌آیند و در شرایط بحرانی 
بسیاری از شهروندان به این مکان‌ها پناه 
می‌برند ولی در این جنگ شاهد هستیم 
که این اماکن توسط دشمن مورد تجاوز 
قرار می‌گیرد.‌« خلیلی در واکنش به انتخاب 
آیت‌الله مجتبی خامنه‌ای به عنوان سومین 
رهبر جمهوری اسامی ایران تأکید دارد: 
»ضمن قدردانی از اقدام شایسته مجلس 
خبرگان رهبری و اعام بیعت با رهبر 
معظم انقاب، اطمینان داریم با اعتماد 
به هدایت‌های داهیانه حضرت آیت‌الله 
سیدمجتبی خامنه‌ای، انقلاب اسلامی ایران 
همچنان با حمایت مردم در برابر دشمنان 

محکم و استوار پابرجا خواهد ماند.«

تیم ملی وزنه‌برداری به بازی‌های آسیایی هند نمی‌رود

پولادمردان انفرادی برای ناگویا تمرین می‌کنند

در چند روز گذشته خبرهای تلخ کم نبوده 
اما یکی از این اخبار واقعا دلخراش بود. 
خبری که حکایت از حمله ددمنشانه 
به ناو ایرانی دنا داشت. ناوی که بدون 
ساح و برای حضور در رزمایش هند و به 
دعوت مسئولان این کشور در سواحل 
هند پهلو گرفته بود اما با شروع تجاوز 
ددمنشانه صهیونی و آمریکایی، مورد حمله 

قرار گرفت.
این واقعه تلخ باعث شهادت جمعی از 
ملوانان و مفقودالاثر شدن جمع دیگری 

. شد
بعد از این حمله بزدلانه، اظهارات گستاخانه 
رئیس‌جمهور آمریکا درباره حمله به این ناو 

و غرق کردن آن مطرح شد.
بعد از این واقعه اما کمیته ملی المپیک 
جمهوری اسامی به‌منظور پاسداشت 
رشادت‌ها و زنده نگه داشتن یاد ۸۴ ملوان 
شهید و ۲۰ جاویدالاثر ناوشکن دنا، نام 
کاروان اعزامی ایران به بازی‌های آسیایی 
ساحلی سانیا ۲۰۲۶ را »کاروان دنا« اعلام 

. کرد
این تصمیم در پی تجاوز آمریکا و رژیم 
اشغالگر قدس به میهن عزیزمان و حمله 
به ناوگروه »دنا« متعلق به نیروی دریایی 
ارتش جمهوری اسامی ایران، که به 
شهادت ۸۴تن از ملوانان و مفقود شدن 

۲۰تن دیگر انجامید، اتخاذ شد. اتفاقی که 
موجی از اندوه و تأثر در میان مردم ایران 

به‌وجود آورد.
کشور این روزها در سوگ این ضایعه 
بزرگ به سر می‌برد اما کمیته ملی 
المپیک جمهوری اسامی ایران با هدف 
گرامیداشت یاد و خاطره شهیدان و ارج 
نهادن به رشادت، ایستادگی و فداکاری 
آنان، نام کاروان اعزامی ایران به بازی‌های 
آسیایی ساحلی سانیا ۲۰۲۶ را »کاروان دنا« 
انتخاب کرد. کاروانی که برای‌ بازی‌های 
ساحلی ۲۰۲۶ اعزام می‌شود با یاد و نام 
قهرمانی اعزام می‌شود که قهرمانانه از 
مرزهای ساحلی ایران دفاع کرده بود. 

این نامگذاری با هدف زنده نگه داشتن 
یاد و نام دریادلان نیروی دریایی ارتش 
و پاسداشت فداکاری‌های آنان صورت 
گرفته است؛ عزیزانی که در راه دفاع از 
عزت، امنیت و استقلال کشور جان خود 

را فدا کردند.
کاروان ورزشی ایران در حالی با نام »دنا« 
راهی بازی‌های آسیایی ساحلی سانیا ۲۰۲۶ 
می‌شود که در حال حاضر کشور درگیر 
حمله جنایتکارانه دشمن است. دشمنی 
که برای رسیدن به اهدافش دست به هر 

جنایتی می‌زند.
کمیته ملی المپیک با این تصمیم خود 
همنام قهرمان ناوشکن دنا را گرامی می‌دارد 
و هم اینکه انگیزه کافی را به کاروان ساحلی 
ایران می‌دهد تا با قدرت در بازی‌های ۲۰۲۶ 

در میدان حاضر شوند.

کاروان ورزشی 
ایران در 

حالی با نام 
»دنا« راهی 

بازی‌های 
آسیایی 

ساحلی سانیا 
۲۰۲۶ می‌شود 

که در حال 
حاضر کشور 
درگیر حمله 
جنایتکارانه 

دشمن است. 
دشمنی که 

برای رسیدن 
به اهدافش 

دست به 
هر جنایتی 

می‌زند.

 تصمیم مهم کمیته ملی المپیک 
برای بازی‌های  ۲۰۲۶ سانیا

 کاروان ساحلی دنا 
به یاد قهرمانان ساحل

گزارش یک

ایران شروع‌کننده این جنگ نبوده است 

برخورداری: حمله به مدرسه میناب قلب همه را به درد آورد

بیانیه مهم کمیته ملی المپیک بعد از اولین پیام رهبر انقلاب
کمیته ملی المپیک بعد از انتشار اولین 
پیام حضرت آیت‌الله مجتبی خامنه‌ای 
بیانیه‌ای را در حمایت از ایشان صادر کرد. 
در بیانیه کمیته ملی المپیک خطاب به 

مقام معظم رهبری آمده است:
»بیانات و رهنمودهای حکیمانه حضرتعالی 
که امروز مطرح فرمودید، با دقت و 
اهتمام از سوی خانواده بزرگ ورزش کشور 
و کمیته ملی المپیک جمهوری اسامی 
ایران دریافت شد. تأکیدات جنابعالی بر 
ضرورت حضور مؤثر و دشمن‌شکن مردم 
جمله  از  سرنوشت‌ساز  صحنه‌های  در 
راهپیمایی روز جهانی قدس، برای جامعه 

ورزش الهام‌بخش و راهگشا است.«
در ادامه این پیام همچنین آمده است: 
بزرگ ورزش کشور همچنین  »جامعه 
توصیه مؤکد حضرتعالی مبنی بر حفظ 
وحدت و همدلی میان آحاد و اقشار ملت 
ایران را فصل‌الخطاب دانسته و باور دارد 
که با کنار گذاشتن اختلافات و تمرکز 
بر مشترکات ملی و انقلابی، می‌توان از 
شرایط دشوار با قدرت و سربلندی عبور 
کرد. خانواده ورزش کشور ضمن قدردانی 
از رشادت‌ها و ایستادگی رزمندگان شجاع 
میهن اسامی که در برابر تجاوز و فشار 
دشمنان ایستاده‌اند و با ضربات کوبنده 

خود از عزت و تمامیت ارضی ایران عزیز 
دفاع کرده‌اند، بر ادامه راه پرافتخار 
شهیدان و پاسداشت خون آنان تأکید 

می‌کند.«
کمیته ملی المپیک جمهوری اسامی 
ایران و جامعه ورزش کشور با تمام توان 
خود را متعهد به تبعیت از رهنمودهای 
می‌دارند  اعام  و  دانسته  حضرتعالی 
که در مسیر خدمت به مردم شریف 
ایران، تقویت روحیه امید، وحدت ملی 
و اعتلای نام ایران اسامی در عرصه‌های 
بین‌المللی با همه ظرفیت‌های خود 

تاش خواهند کرد.
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